



ESTADO DE SANTA CATARINA
SECRETARIA DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO SUSTENTÁVEL
SECRETARIA EXECUTIVA DO MEIO AMBIENTE
DIRETORIA DE RECURSOS HÍDRICOS E SANEAMENTO

ERRATA

ASSUNTO: CORREÇÕES DE INFORMAÇÕES APRESENTADAS NO BOLETIM QUALIAGUA SC 03/2022 - CAMPANHA DE SETEMBRO DE 2022

A Secretaria de Estado do Desenvolvimento Econômico Sustentável (SDE), através da Secretaria Executiva do Meio Ambiente (SEMA), responsável pela publicação do Boletim de Qualidade da Água QUALIÁGUA SC vêm informar que foram identificadas informações equivocadas sobre um parâmetro de qualidade da água no último boletim (edição 03/2022), publicado em 17 de outubro de 2022, para os pontos **P2**, localizado no município de **Içara** e **P3**, no município de **Forquilha**. Este fato foi verificado após conferência dos valores de pH, que apresentaram valor inferior a 6,0, em desacordo com a Resolução CONAMA 357/2005.

Diante do exposto, a seguir, encontram-se os trechos e figuras identificados com as respectivas correções.

Página	Linha/Figura	Onde se lê	Leia-se
16	linha 9	8	10
16	linha 15	-	Inserção de “pH”
16	Tabela 1 (linhas 2 e 3)	-	Inserção do P2 e P3
18	Tabela 2 (linha 5)	-	Inserção do P16
19	Figura 11	P2, P3 e P13 (em verde)	P2, P3 e P13 (em vermelho)
19	linha 5	“... indica que 24 pontos monitorados (60%)”	“... indica que 22 pontos monitorados (55%)”

19	linha 11	“... encontram-se distribuídos em 5 das UPGs analisadas (UPGs Araranguá, Urussanga, Tubarão, Cubatão, Itajaí, Itapocu e Babitonga).”	“... encontram-se distribuídos em 7 das UPGs analisadas (UPGs Araranguá, Tubarão, Cubatão, Itajaí, Tijucas, Itapocu e Babitonga).”
19	linha 20	16	18
21	Anexo I - Tabela (coluna 6, linhas 2 e 3)	“Atende”	“Não atende (pH)”

Após a constatação destes equívocos, uma versão corrigida do Boletim QUALIÁGUA SC nº 03/2022 foi publicada, estando disponível no endereço eletrônico:

<https://www.aguas.sc.gov.br/instrumentos/ferramentas-de-gestao/monitoramento-instrumentos/qualidade-das-aguas>